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EXAMEN TRIGONOMETRIA Y COMPLEJOS (31 - Enero -2019)

Ejercicio 1. (Puntuacién maxima 4 puntos =2 +2)

a) Se conocen los siguientes datos de un tridnguloa =42 em,b=32cmy A =
40°. Resolverlo, si es posible, hallando todas las soluciones. Calcular el drea o

dreas.

b) Dos montafieros que han ascendido en fines de
semana

sucesivos a dos picos querrian saber que distancia hay
entre dichos picos. Para ello han medido desde la base
del pico A los dngulos a; =85° y a, =30°, después han
caminado hasta la base del pico B y han medido los
dngulos B, =40° y B, =93°. La distancia que hay entre
dichas bases (CD) es 600 m. ¢Puedes calcularla?

Ejercicio 2. (Puntuacién maxima 3 puntos = 1.5 + 1.5)

m+i

Z= ]
a) Hallar m con la condicién de que 2—31 sea un ndmero real.

b) Calcular, dejando el resultado en forma polar (sin desarrollar el resultado que se
RN X
v3-i )

obtiene de médulo), la siguiente potencia: ( T T2

Ejercicio 3. (Puntuacién maxima 3 puntos = 1.5 + 1.5)

a2y " Z; .
4 2 :
a) Calcular 1 siendo 21 = =2 (cos 25° + i sen 25°) ; 2z = 3aype y

Zzy=—-1—i

b) Factorizar el siguiente polinomio PG)= £* - 3x* $ x+5 en c.
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